
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Tájékoztatok minden klubtagunkat és a Kukorica Termésverseny résztvevőit, hogy október 13-án a 

Vajdaságban, Felsőhegyen, Mucsi Zoltánnál 2 versenyparcellát takarítunk be. A betakarítás 10 

órakor kezdődik. A parcellák adatai és a megközelíthetőség itt találhatók (A legdélebbi ikonra 

kattintva az úttervező megjelenik - előtte célszerű a honlapra bejelentkezni.) A termés jelentősnek 

ígérkezik, mert altalaj öntözéses technológiát alkalmaztak. Érdekesség még, hogy az egyik 

parcellát egy Vaderstad Tempo, a másikat egy Great Plains ikersoros vetőgép vetette. Minden 

érdeklődőt szívesen látunk. Az ellenőrzést Varsányi Miklós és Varga János ellenőrök végzik, a 

versenybizottság részéről főellenőrként dr. Szieberth Dénes vesz részt az ellenőrzésben.

Továbbá már most jelzem, hogy a jövő héten pénteken, október 20-án szintén 10 órától a 

dalmandi Vetőnapon elvetett parcellákat takarítjuk be. A betakarítással egyben termésbecslési 

bemutatót is tartunk. A termésbecslésben legjobb eredményt elérők között ajándéktárgyakat 

sorsolunk ki. A helyszínen elfogyasztható ebédről, az időjárás szerint frissítő vagy melegítő italról a 

rendezők gondoskodnak.

A vajdasági programra visszajelzést a magyarkukoricaklub@me.com  emailcímre kérek.

A dalmandi programra weboldalunkra hétfőtől kitesszük a regisztrációs lehetőséget.

Minden érdeklődőt örömmel látunk!

https://www.magyarkukoricaklub.hu/naptar/2017-10-13
https://www.magyarkukoricaklub.hu/termesverseny


 

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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